

# “榕树头”情怀登上人民网头条

佛高区核心区狮山镇引导党员干部和群众深入学习党的十九大精神

## 学习宣传贯彻 十九大精神

2017年12月末，狮山“榕树头”情怀成为全国焦点。人民网和人民网广东频道在首页头条推出报道《广东宣讲十九大：让精神落地生根，让思想开花结果》，开篇便点出了佛高区核心区狮山镇群岗社区创新形式——“村头大喇叭”进行了党的十九大精神宣讲的鲜活事例。

据了解，人民网是《人民日报》旗下网站，也是国际互联网上最大的综合性网络媒体之一，是世界了解中国的主要途径之一。佛高区核心区狮山镇登上人民网头条的背后，实际上是狮山不断推进和深入党的十九大精神宣传工作，推动党的十九大精神在辖区落地生



村民们在榕树头下学习党的十九大精神。刘贝娜 摄

根、开花结果，正备受各方关注。

一直以来，佛高区核心区狮山镇通过“学”、“讲”、“谋”、“行”等形式，将学习贯彻党的十九大精神作为当前一项重要任务来抓，引导各级党员干部

和群众深入学习，入脑入心。

在多次的集中学习上，佛山高新区(狮山镇)通过组织和发动各级党员充分利用电视等各种渠道、召开学习会议专题等形式集中学习党的十九大精神。各党支部还灵活运用各种

形式开展学习，如狮山石彭村党委特组织辖区内党员开展“读报告，划重点，说感受”活动，党员通过在新媒体渠道中分享十九大报告内容阅读感受，以更好的姿态和心态学习党的十九大精神。

佛山高新区(狮山镇)还以驻点团队为单位，深入社区开展集中大宣讲活动。辖区73个驻点团队统一开展了宣讲活动，通过领导宣讲和邀请相关职能部门宣讲，帮助党员干部、群众核心把握好党的十九大精神。佛山高新区(狮山镇)还将党的十九大精神的学习列入了各类型培训的必设课程，举办了村(社区)书记培训班、中层培训班、新闻联络员十九大精神专题学习会等系列培训。

为了让群众真正地把十九大精神入脑入心，佛山高新区(狮山镇)还采取了多种喜闻乐见的方式。如狮山群岗社区用

村头“大喇叭”进行宣讲，将十九大报告分解成“二十六味”，由社区党员、干部、经联社长、驻点团队等“接龙”宣讲“十九大”，受到群众的欢迎，引起中央、省、市、区媒体的广泛关注报道；11月17日，“佛山高新区(狮山镇)政务微信矩阵”正式亮相官方微信“南海狮山”，集党的十九大精神宣传学习、政务信息推送、便民服务、微信矩阵管理于一体，是首个在南海各镇街官方微信中建立的政务微信矩阵；党的十九大精神的社会宣传标语有近400处，其中包含户外大型T牌5个、LED屏(含滚动屏)12个等。

接下来，佛山高新区(狮山镇)还将发动社会力量，制作快板、小品等一系列深受群众喜爱的文化作品，送作品下乡，让群众在家门口就能接收和学习到党的十九大精神的真谛。

撰文/何万里 通讯员 钟云海

## “每年期待这场晚会”

600居民观看招大社区新年文艺晚会

“有表演有抽奖，每年期待这场晚会。”上月29日晚，招大社区举办“砥砺前行再创辉煌”2018新年文艺晚会，近600名社区居民欢聚一堂，迎接元旦。

晚会开始前，社区党委副书记冼锡酬发表新年贺词，向社区居民送上节日问候，感谢居民一年来对社区工作的支持。随后，动感十足的舞蹈《激鼓飞扬》拉开晚会序幕，魔术表演《奇迹》、广场舞《爱我中华》等精彩节目一浪接一浪，赢得观众阵阵掌声。

精彩节目的背后，是居民演员的辛勤付出。“一群姐妹一起跳舞十多年了，为了这场演出，我们排练了10天。”今年53岁家住小坑尾村的聂丽娥开心地说，平时非常喜欢跳舞，也感谢舞队的领队，因为有了她的组织，才有今晚的精彩秀。

“印象中，每年社区都会举办新年晚会，每次都有很多人参加，而且不仅有表演，还有抽奖，年年都有不少街坊能拿奖品。”市民周金华说，希望社区继续延续这个晚会传统，同时再接再



开场节目《激鼓飞扬》点燃观众热情。

厉为居民谋取更多福利。

据了解，招大社区从十几年前就开始举办元旦文艺晚会，年复一年坚持举办，也得到居民和企业主的支持。“晚会很多节目都是通过企业参与，也有市民自导自演，大家都相当踊跃。”冼锡酬表示，通过举办新春晚会，活跃了社区的文化氛围。

撰文/摄影 彭伟西  
通讯员 吴敬仪



驻点干部受邀上台参与魔术表演。

## 人形摆字 列队放水 水瓶接龙

状元社区  
开展党员  
骨干素质  
拓展活动



党员骨干一起进行热身活动。

日前，状元社区党员骨干及社区党务工作人员齐聚罗村实验小学，开展“不忘初心 砥砺前行 齐心共向党”主题党员骨干素质拓展活动。

“今日一定要出身汗，一起运动运动！”当天，活动在实验小学的篮球场如期举行，状元社区党员骨干、党务工作人员早早来到现场。现场，主办方共设置了“人形摆字”、“列队放水”、“技巧报数”、“水瓶接龙”等团建游戏，党员们在游戏过程中相互问候，有说有笑，组与组之间相互竞赛，各展风采。

在“人形摆字”的游戏环节中，各组队员倾力合作，互通有无，在沟通交流中不断提高完成任务的效率，积极参与

其中。不少平时较为沉默的骨干也被氛围所感染，积极投身游戏，增进了党员骨干及社区党务工作人员凝聚力。

活动在一片欢声笑语中逐渐拉下帷幕，党员间仍对活动回味无穷，不愿散去。“希望通过这类凝聚人心的拓展活动，增进党员干部间的友谊，联络相互间感情，使得在日常的社区党建工作中能拧成一股绳，心往一处想，劲往一处使。”状元社区党委委员张智表示，也希望借此活动，明确社区内各支委的使命感，不忘初心，带领支部党员团队砥砺前行，齐心共向党，为建设更加美好、和谐的社区家园而努力奋斗。

撰文/摄影 吴泳 通讯员 张智